

**Szakmai és Utánpótlás Bizottság**  
**2024. december 04-ei ülés jegyzőkönyve**

Résztevők: 18 fő, név szerint: Bácsi Péter – Szakmai Bizottság elnöke, Struhács György - Utánpótlás Bizottság elnöke, Bánkuti Zsolt, Lőrincz Viktor, Martin Gábor, Deák-Bárdos Mihály, Farkas Gábor, Kliment László, Lőrincz Tamás, Sastin Marianna, Sike András, Bábszky Gergely, Gyöngy Attila, Katona Géza, Kozák István, Pap Ferenc

Meghívottak: Simita Zsolt – jegyzőkönyvvezető, Király Julianna

Helyszín: Magyar Sport Háza (1146 Bp., Istvánmezei út. 1-3.), földszinti tárgyaló

Bácsi Péter üdvözölte a jelenlévőket. Az ülésen 15 tag és három meghívott vett részt. Bácsi Péter felolvasta a napirendi pontokat és kérte, hogy a bizottsági tagok fogadják el azokat. A bizottság elfogadta a napirendi pontokat.

### **1.) Az év legjobb felnőtt, utánpótlás és veterán versenyzői**

Az első napirendi pontban Bácsi Péter ismertette a 2024. év legjobb felnőtt, utánpótlás és veterán versenyzők eredményeit. Kérte a bizottságot, hogy ahol kérdéses és az eredmények alapján nem dönthető el egyértelműen, hogy ki legyen az év birkózója, abban a kategóriában szavazzák meg egyenként.

Az első szavazás felnőtt korosztályban történt, kötöttfogásban Losonczi Dávid és Szilvássy Erik között kellett eldönteni. A szavazáson a bizottság Szilvássy Eriket szavazta meg az év felnőtt kötöttfogású birkózójának 14 igen szavazattal és 1 tartózkodással.

Utánpótlás korosztályban U23 korosztályban a női kategóriában kellett szavazni Pók Karolina és Virág Zsófia között. Itt a bizottság Pók Karolinára 9, Virág Zsófiára 6 szavazatot adott, így Pók Karolina lett az U23 korosztály év női birkózója. Az U20-as korosztályban a nőknél és kötöttfogásban kellett szavazni. A nőknél Elekes Enikő 11 igen szavazatot kapott, míg Osváth-Nagy Noémi 3 igen szavazatot kapott és 1 fő tartózkodott, így Elekes Enikő lett az év női birkózója ebben a korosztályban. Kötöttfogásban Darabos László 14 igen szavazatot kapott 1 tartózkodással, így Darabos László lett az U20 korosztály kötöttfogású birkózója. Az U15 korosztályban kellett két kategóriában szavazás szabadfogásban, valamint kötöttfogásban. Szabadfogásban Pécsi Szabasztián 12 szavazatot kapott, Láng Vincze pedig 2 szavazatot kapott és 1 fő tartózkodott, így Pécsi Szabasztián lett az év birkózója szabadfogásban. Kötöttfogásban Antaly Sándor egyhangú szavazással lett az U15 korosztály kötöttfogású birkózója.

Veterán korosztályban két világbajnok született, így Bácsi Péter javasolta, hogy mindkét versenyző megkapja az év veterán birkózója címet. A bizottság ezt a javaslatot egyhangúan elfogadta.

#### 2024-ben az év legjobb versenyzői:

##### *Felnőtt:*

Női: Nagy Bernadett – Európa-bajnokság III. hely, olimpon  
Szabadfogás: Muszukajev Iszmail – Európa-bajnokság III. hely, olimpia V. hely  
Kötöttfogás: Szilvássy Erik – Európa-bajnokság V. hely, világbajnokság II. hely

##### *U23:*

Női: Pók Karolina – Európa-bajnokság III. hely, világbajnokság V. hely  
Szabadfogás: Korcsog Milán – Európa-bajnokság III. hely  
Kötöttfogás: László Koppány Simon - U23 Európa-bajnokság II. hely, világbajnokság III. hely

#### U20:

Női: Elekes Enikő – Európa-bajnokság I. hely  
Szabadfogás: Arsukaev Musza – Európa-bajnokság III. hely  
Kötöttfogás: Darabos László – világbajnokság I. hely

#### U17:

Női: Balázs Éda – Európa-bajnokság II. hely, Gimnasiade III. hely  
Szabadfogás: Laposza Márk – Európa-bajnokság III. hely, világbajnokság V. hely  
Kötöttfogás: Czakó Zoltán – világbajnokság II. hely

#### U15:

Női: Sillei Janka - U15 Európa-bajnokság I. hely  
Szabadfogás: Pécsi Szebasztián – Európa-bajnokság V. hely  
Kötöttfogás: Antaly Sándor – Európa-bajnokság V. hely

#### Veterán:

Cseperkáló Péter – világbajnokság I. hely  
Puksa Ferenc – világbajnokság I. hely

## 2.) Az év legjobb felnőtt, utánpótlás edzői

A második napirendi pontban Bácsi Péter ismertette feltette szavazásra a 2024. év legjobb felnőtt és utánpótlás edzőit szavazásra.

Felnőtt korosztályban Kliment László 10 igen szavazatot kapott, Hajdu Imre 2 szavazatot, valamint 3 fő tartózkodott, így Kliment László lett az év felnőtt edzője.

Utánpótlás korosztályban Fodor Zoltán 10 szavazatot kapott, Tomsics István 2 szavazatot kapott és 3 fő tartózkodott, így Fodor Zoltán lett az év utánpótlás edzője.

## 3.) Versenyszabályzat módosítása.

Bácsi Péter harmadik pontban a versenyszabályzat módosítását ismertette a bizottsági tagokkal. A következő változtatásokról szavazott a bizottság.

- Először a nevezési díjak beszédéről volt szó. Abban az esetben, ha egy egyesület nem minden nevezett versenyzője jelenik meg a versenyen, a versenyszabályzat szerint lenleg a rendező a meg nem jelent versenyzők után a nevezési díj 50%-át jogosult beszélni. Az elmúlt év tapasztalatai szerint ez nem valósult meg, így a nevezések létszáma és a ténylegesen versenyen indulók között jelentős eltérés volt tapasztalható. A javaslat szerint ennek a díjnak a beszédét átvállalná az MBSZ, ami így kötelező jellegűvé válna. Az ebből befolyó összeg, a versenyrendezési alapba kerülne. A bizottság ezt a változtatást nem támogatta, így maradt a mostani szabály, hogy a rendező egyesület hatásköre marad továbbra is az 50%-os nevezési díj beszédére.
- A bizottság kérte, hogy a nevezési díjak befizetésére legyen határidő. Ezt a bizottság egyhangúan elfogadta.
- A területi versenyeken az esetenként nagy távolság és az alacsony induló létszám miatt az általános menetrendhez képest minden egy órával később kezdődjön, tehát 9:00-10:00-ig orvosi vizsgálat, 10:00-10:30-ig mérlegelés és 11:30-tól kezdődjön a verseny. Ezt a javaslatot a bizottság egyhangúan elfogadta.
- Az az egyesület, aki legalább 1 versenyzőt nem indít a területi bajnokságon az ne indulhasson az országos, vagy diákolimpia verseny döntőjén. Ezt a javaslatot a bizottság egyhangúan elfogadta.

- A gépes versenyeken lehetséges legyen a helyszíni nevezés, a sorsolás pedig random, a géppel történjen, ne pedig a versenyzők húzzák a sorszámot. A helyszíni nevezés esetén 3x-os nevezési díjat kell fizetni. Ezt a javaslatot a bizottság egyhangúan elfogadta.
- Gyermek gálákon a versenyszabályzatba konkrétan kerüljenek bele leírásra a tilos fogások. Így a következő fogások végrehajtása tilos lesz a gyermek gálákon: vasgyári, dupla járom, tüdő, amerikai kulcs. Ezt a javaslatot a bizottság egyhangúan elfogadta.

#### 4.) 2025. évi versenynaptár

Bácsi Péter negyedik pontban a 2025. évi hazai versenynaptárt tette fel szavazásra, ami előzetesen kiküldésre került. Itt Martin Gábor annyi változtatást kért, hogy a felnőtt női OB kerüljön át a junior kötöttfogású OB mellé, mert az eredeti időpont ütközik a felnőtt női válogatott felkészülésével (külföldi edzőtábor). Ezzel a változtatással a 2025. évi versenynaptárt a bizottság egyhangúan elfogadta.

#### 5.) Egyebek

Ötödik pontban Bácsi Péter ismertette Losonczy Ottó levelét, melyben a következők felülvizsgálatát kéri. Az utánpótlás csapatbajnokságokon csak olyan saját klubban leigazolt versenyző indulhasson, aki Magyarországon jár iskolába. Ezt a javaslatot 11 nem szavazattal, 2 tartózkodással és 2 igen szavazattal a bizottság nem fogadta el, így marad az eredeti szabályozás.

A másik javaslatban pedig a felnőtt csapatbajnokságokon az a csapat, aki döntős lett előző évben és a következő évben teljesíti az indulási kritériumokat, akkor az a két klub kerüljön kiemelésre. Ezt a javaslatot a bizottság 12 nem szavazattal és 3 igen szavazattal nem fogadta el, így itt is marad az eredeti szabályozás, mely szerint az adott évi egyesületi rangsor (U20, U23, felnőtt korosztályban szerzett pontok) első két helyezettje lesz továbbra is a kiemelt.

Bácsi Péter végül az NB III-as csapatbajnoksággal kapcsolatban, a Sziget SC által felvetett kérdésben kérte ki a bizottság véleményét, mely szerint két versenyző Arsunkaev Musza és Zhytovo Petro jogosulatlanul lett kölcsönadva. A bizottság tagjai egyhangúlag nem találtak kivetni valót az említett versenyzők csapatbajnoki szereplésében.

Budapest, 2024. december 6.

  
Bácsi Péter

